
14/01/2021 PERŞEMBE  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  11 ÖZLATİKA KOLİK

 8  18 EL FUEGO BİNİCİSİ RAPORLU YERİNE EŞ DEĞER BİNİCİ 

BULUNAMADIĞAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  4 DEM DEM REMZİ DOĞAN RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK BEKTAŞ

 2  12 ATİKKIRAN MEHMET PARLAK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
RAMAZAN BAYRAM

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  1 BALL OF FIRE RAPORLU OLMASICASIM KATI At sahibi vekili Mehmet UÇAR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



07.01.2021 tarihinde 5. koşuda 10 numaraya kayıtlı LİYA isimli atın binicisi Remzi DOĞAN ata; koşu boyunca yıllık yarış programı 

genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanımından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmişti. 

Savunmasını 14.01.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi 

(b-1,c) ve Yönetmeliğin 123/6 Maddesi gereği 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası verilmiştir.

11.01.2021 tarihinde 6. koşuda 13 numaraya kayıtlı ROJHAT KIZI isimli atın binicisi Halil PARILDAR ata; son düzlükte yıllık yarış 

programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanımından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması 

istenmişti. Savunmasını 14.01.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 123/6 Maddesi gereği 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası 

verilmiştir.

13 Numaraya kayıtlı MY DEAR SISTER isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 S.K 4.Maddesi 

(a) ve yönetmenliğin 117. maddesi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

3 Numaraya kayıtlı HEDBE isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 S.K 4.Maddesi (a) ve 

yönetmenliğin 117. maddesi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

9 numaraya kayıtlı THIS IS MY GIRL isimli atın antrenörü Eyyüp YARDIMCI biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmenliğinin 117 Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı BABA ERDİNÇ isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK; atın aksesuar renginin forma rengine uymamasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı BABA AHMET isimli at start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Gökhan BALTA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

10 numaraya kayıtlı AKUSTİK isimli atın antrenörü Rabia AKCAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın testislerinin 

bağlamasından) dolayı komiserler kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasın aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 sayılı kanun 4.maddesi(a) ve at yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereği ihtar cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı AKUSTİK isimli atın At sahibi vekili Cemal YILDIZ yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlamasından) dolayı komiserler kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasın aynı gün veren at sahibi 

vekilinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı kanun 4.maddesi(b-1) ve at yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereği 613,00 

TL para cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı OĞLUMEJDER isimli atın antrenörü Mehmet Ali ÇİÇEK yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten (ring 

mahallinde seyisinin uygunsuz kıyafetinden) dolayı savunması istenmiştir. Antrenöre 7 (yedi) günlük savunma süresi verilmiş olup, 

savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  6

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



8 Numaraya kayıtlı MÜHENDİS isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 S.K 4.Maddesi 

(b-1) ve yönetmenliğin 117. maddesi gereği 613,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


